



本报“记者进社区”活动走进魏公桥社区——

送健康送服务爱进敬老院 送演出送美食愉悦老人心

□本报记者 刘力果 华兴文/图

核心提示

自2011年9月本报开展“记者进社区”活动以来,一直深受市民欢迎。9月25日上午,“记者进社区”活动再次与市民相约在宛城区东关街道魏公桥社区敬老院。当天上午,数十名志愿者在这里与广大读者见面,并为大家提供服务。

送演出 腰鼓表演赢得阵阵喝彩

“咚咚锵、咚咚锵……”25日上午,魏公桥社区敬老院内一片热闹景象,原来,近邻社会工作服务中心的志愿者正在为老人们表演节目,现场的老人一致称赞:“这些节目我们平时很难看到,志愿者的表演让我们大饱眼福!”

记者在现场看到,近邻社会工作服务中心的志愿者们在同一节奏的鼓声中,不断变换着队形,把腰鼓敲打出无数花样,引来观众阵阵喝彩。正在欣赏节目、今年已经80岁的李奶奶告诉记者,她以前一直住在乡下,几年前才搬到城里来。看到志愿者们带来的精彩节目,她非常激动,“我们这些上了年纪的老人,没法去外面看别人演出,平时在敬老院很难看到这样的节目,今天的演出让我打心眼儿里高兴,看这一场演出能多活两年”。



表演节目

送健康 医生到家门口做义诊

得知记者邀请了医疗专家前来为社区居民检查身体,社区支部书记陈玉叶挨个通知居民参加。医生不仅为居民进行了健康体检,也为大家做了秋季保健知识宣传。

“你的血压稍有点儿高,得注意控制,少吃盐,每天两啤酒盖盐就够了!”张大妈量完血压后,医专二附院的医生这样叮嘱她。张大妈满意地说:“我一大早就来了,平时想去医院查查身体但怕贵,这回

可好了,专家送上门来,晚报真是办了件大好事!”

短短一上午,社区居民前来看诊的人数就超过了50人。虽然参加义诊的居民多,但专家们仍然耐心细致地给居民提供帮助。医生们根据诊断说明,一对一地为居民讲解检查情况,并询问了每一位居民的病史,为他们建立详细的健康档案,向他们发放信息卡,建立沟通联系渠道,提出相关治疗建议。



专家义诊



品尝月饼



义务理发

送服务 免费上门为老人理发

“我父母都是八十好几的人了,请问你们能不能上门帮他们理理发?”9月25日上午9点多,一位中年人急匆匆来到本报“记者进社区”大型公益活动现场,寻求帮助。“好的,我们可以上门,你快带路。”全能美容美发养生会所新华路店店长刘洋回答,并收好梳子、推剪等理发工具。“大爷,快坐下,我来帮您老理发。”一进门,刘洋就利索地先给大爷理发。

“这两天想理发了,就是出门不方便,一直没有理。没想到,晚报的‘记者进社区’公益活动可以免费上门给我们这些行动不便的老人理发,想得真周到。”张大爷说,他和老伴都已经85岁了,由于年老体弱,行动不便,很少外出,每次理发,都是全家出动,很不方便。“谢谢你们,太感谢了,帮我们解决了大问题。”理完发后,张大爷和老伴连声称感谢。

送美味 办事处为社区居民送月饼

马上就是中秋节了,在当天的“记者进社区”活动中,东关街道办事处的工作人员来到魏公桥社区敬老院内慰问孤寡老人、空巢老人、低保人员、残障人员等特殊群体,并为他们送去月饼等爱心物品,陪他们提前过了一个温馨的

中秋节。

“中秋节还没到,办事处的工作人员就为我们送来了月饼,还陪我们聊天,让我们这些老人感到了如亲人般的温暖,我们怎能不开心呢?”敬老院的老人王大爷高兴地对记者说。

活动结束时,东关街道办事处党工委副书记杨宗贤握着记者的手再三感谢:“晚报的‘记者进社区’公益活动非常好,不仅方便社区居民,传播了知识,还活跃了社区的文化生活,真诚欢迎你们经常回来!”③7